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Острів червоного сонця – Сицилія: 
відпочинок на Іонічному морі!

 Днів: 14, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 8 
Львів – Будапешт – Любляна – Перуджа – Ассізі – Орв'єто – Неаполь – Помпеї – о. Сицилія – (Палермо – Монреалі – Чефалу – Катанія – Сіракузи – вулкан

Етна – Мессіна –  Таорміна – Агрідженто – Еолійські (Ліпарскі) острови) – Матера – Барі – Альберобелло – Сан-Марино – Егер – Львів

6 днів на узбережжі Іонічного моря Сицилії

8 екскурсій у вартості:
по Любляні, Перуджі, Неаполю, Матері, Барі, Сан-Марино

+ дві екскурсії на Сицилії - Палермо + Таорміна

БЕЗ нічних переїздів!

Сертифікат вакцинації + тест

День 1.  Львів - Будапешт

Для поїздки в тур необхідно надати такі обов’язкові документи:
довідку про негативний результат молекулярного або антигенного тестування на Covid-19, який має бути зроблений не раніше, ніж за 72
години до приїзду.  Можливість відвідати медичну лабораторію для проходження тестування на SARS-CoV-2. (за додаткову плату).
а також:
«зелений» сертифікат (Green Pass) європейського зразка про завершення повного курсу вакцинації (підходять: Pfizer, Johnson and
Johnson, Moderna, AstraZeneca).
Джерело: https://trip.gov.ua/?location=it
Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Перетин кордону. Переїзд по території Угорщини. Переїзд в Будапешт.
Пропонуємо насолодитися чудовими видами набережної Корзо і прогулятися по найвідомішій туристичній пішохідній вулиці Будапешту - Ваци. Для
бажаючих:
Для бажаючих
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Поселення у готель по маршруту. Ночівля.

День 2.  Любляна - Блед

Сніданок.
Екскурсія Любляна - Прага в мініатюрі (входить у вартість туру)
У цьому дивовижному містечку з дуже багатою історією, неймовірно гармонійно поєднуються як старина, так і сучасні споруди і звичаї. Європейська
розкіш містечка тісно переплітається з тендітною і розкішною історією давнини: замки, вузькі вулички, романтика часу і душі - це все Любляна. Тепла,
ніжна, сповнена любов'ю. Навіть назва міста говорить сама за себе...
Всім бажаючим пропонуємо:
Альпійська казка – озеро Блед (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Чарівне невеличке містечко Блед з мальовничим острівцем серед озера, замком на скелястій кручі і обрисом Юлійських Альп на дальньому плані - все
це створює приголомшливий краєвид. Блед по праву називають "перлиною Альп". Неповторною особливістю озера є крихітний острів, на якому
побудована каплиця. Існує повір'я про те, що якщо загадати бажання під дзвоном каплиці, то воно обов'язково збудеться. Озеро Бледське – це
прекрасний і гармонійний куточок природи, який заворожує красою і абсолютно особливою енергетикою.
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 3.  Перуджа - Орвєто - Чівіта ді Баньореджо

Сніданок.
Екскурсія Сонячна Перуджа (входить у вартість туру)
Гарне місто Перуджа вважається центральним в  провінції  Умбрія  цілком заслужено –  завжди жваве,  колоритне,  повне щасливих подій.  Місто
розташоване  на  плато,  яке  практично  завжди  висвітлюють  промені  яскравого  сонця  –  це  робить  старовинне  етруське  поселення  особливо
мальовничим і обумовлює те, що погода в Перуджі завжди чудова. Саме місто Перуджа Італія знає, як батьківщину відомих на весь світ «любовних»
цукерок «bacci»…
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Оазис духовності в серці Італії (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Пропонуємо з головою поринуть в Середньовіччя, потрапити в таємничі часи інквізиції, побачити ченців Ордена Францисканців, доторкнуться до стін,
які пам'ятають дихання умбрійців і римських легіонерів. Нас зустрічає містечко Ассізі. Тут безліч інквізиторських підвалів і світло божественних соборів
в поєднанні з людським генієм художників і архітекторів злилися в таємницю, гідну пера великого Данте.

Чудеса Італії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Сьогодні ми вирушимо з Вами в подорож незвичайними місцями. Наш шлях лежить до чарівного містечка Орвієто, який стоїть на пагорбі, довгий час
приховував дивовижну таємницю - ціле печерне місто, яке не поспішали оприлюднити і після виявлення, суворо засекретили. Головний символ міста -
прекрасний і унікальний у своєму роді собор, побудований в кількох стилях: романська основа поєднується з розкішним готичним фасадом, колориту
якому надає позолочена мозаїка. Це місто прославилося на весь світ також завдяки своєму білому сухому вину Orvieto Classico. Багато експертів
вважають,  що саме це місто є батьківщиною білих вин...  Дальше нас чекаю фотопауза.  На кадрі  у нас буде можливість відобразити містичне
містечко Чівіте ді Баньйореджо. Це місто-привид вважається одним з найкрасивіших місць Італії. Воно зберегло свій вигляд практично повністю…
Переїзд в готель. Ночівля.

День 4.  Неаполь - Помпеї

https://www.accordtour.com/index.php/id/178
https://www.accordtour.com/user/account.php
https://www.accordtour.com/index.php/id/462
https://www.accordtour.com/index.php/id/493
https://www.accordtour.com/index.php/id/443
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-country-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-turist-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-view-list.php
https://www.accordtour.com/tours/8369
https://www.accordtour.com/tours/8369


Сніданок.
Екскурсія в Неаполь (входить у вартість туру)
Найсуперечливіше місто Італії – Неаполь. Це місто поєднує в собі благополуччя і бідність, бурхливий розвиток і традиційний дух країни. Кажуть, що
навіть італійці з півночі приїжджають сюди, щоб відчути дух колишньої Італії. Його або люблять, або ненавидять. В нього або закохуються з першого
погляду, або згадують про нього із  роздратуванням. Але його потрібно побачити, почути звуки міста,  вдихнути повітря вулиць, таких різних і
непередбачуваних, подивитися на синю гладь Неаполітанської затоки, почути справжню неаполітанську пісню...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Помпеї - музей під відкритим небом (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Античне місто, що загинуло під вулканічною лавою і попелом руйнівних вивержень вулкану Везувій. Всі будинки, пам'ятники, вулиці міста і навіть
фігури людей збереглися такими, якими вони були в ті далекі часи, оскільки шар попелу надійно переховував їх і зберіг до наших днів. Зараз місто
повністю розкопане. У багатьох будинках збереглися настінні мозаїки, розписи, в деяких - навіть портрети господарів, словом все, що дає уявлення
про життя того часу...
Повернення в Неаполь. 18:00 - посадка на пором. 20:00 - відправлення на Сицилію.

День 5.  острів Сицилія - Монреалі - Палермо - Чефалу - відпочинок на узбережжі Іонічного моря

06:30 - прибуття в Палермо. Вільний час для сніданку.
Екскурсія Золоте віяло (входить у вартість туру)
Ласкаво просимо у світ лазурного моря і вулкана, що димить, світ апельсинових гаїв і пустельних степів, світ умиротвореного спокою грецьких храмів і
гомону ринкових площ, у світ протилежностей, сплетених в одну велику казку, яка зветься Сицилія. Нас зустрічає "Золоте віяло" - столиця Палермо.
Своїми мальовничими обрисами місто нагадує величезне розгорнуте віяло, над яким височіють суворі й величні горби, які сходинками спускаються до
зелених садів «Конка д'Ор». Цитрусові дерева, розкидані по острову, немов розсип конфетті, надають долині золотистий відтінок. Здавна "Золота
раковина" - як називали Палермо - славилася своїми прекрасними палацами і соборами. Головний собор, Дуомо, що підноситься над площею, вражає
своєю пишністю.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Відвідування містечка Монреале (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Для бажаючих рекомендуємо відвідування містечка Монреале. Він розташований на висоті 310 метрів над рівнем моря на горі Капуто. З Монреалі
відкривається прекрасний вид на «Золоту долину». Цей мальовничий містечко виросло в норманську епоху з бенедиктинського монастиря і стало
улюбленою резиденцією норманських королів, які часто приїжджали сюди полювати. Сьогодні Монреаль знаменитий завдяки своєму Кафедральному
собору XII століття, монастирю і середньовічному вигляду міських вуличок, на яких іноді можна зустріти і будівлі в стилі бароко.

Справжня Сицилія (Дорослий: 33€ / Діти: 28€)
Запрошуємо відвідати середньовічне місто Чефалу. Саме тут можна поринути в неквапливе життя сицилійців і проникнутися теплом сонячної Сицилії.
Це приморське місто, головною визначною пам'яткою якого є відомий Норманський Кафедральний собор, дуже гармонійне, не дивлячись на те, що в
ньому збереглися будівлі різних періодів. Побудована безпосередньо біля моря маленька «перлина» Сицилії - Чефалу, з її дрібнозернистим піщаним
пляжем, її бірюзовою водою, її середземноморської, майже арабської атмосферою і її імпозантними скелями є одним з найпривабливіших курортів
Сицилії.
Поселення в готель на узбережжі Іонічного моря. Ночівля.

День 6.  Катанія - Сіракузи - відпочинок на узбережжі Іонічного моря - острів Сицилія

Сніданок.
Відпочинок на морі.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Сицилійські красуні - Катанія і Сіракузи (Дорослий: 58€ / Діти: 48€)
Нас запрошує місто вулкана - Катанія. Не дарма символом міста є слон - сильна працьовита тварина. За століття Катанія пристосувалася жити поряд з
небезпечною сусідкою. Так що тихе нуртування в надрах Етни навіть додає розкішним пам'яткам Катанії - Домський собор, Фонтану Слона, Собору Св.
Агати - якусь особливу символічність. Під час прогулянки по її вулицях виникає бажання увібрати в себе без залишку це місто, яке добровільно
погодилося  на  союз  з  небезпечною  стихією.  Адже  завжди  є  ризик  не  застати  в  наступний  раз  його  красот.  Після  недовгого  переїзду  нас
чекають Сіракузи.  Давньогрецьке місто на березі  тихої  бухти є  головним пам'ятником античності  Сицилії,  він  занесений до списку Всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО. Родина Архімеда і єдине місце в Європі, де росте очерет, з якого досі роблять папірус. Нас чекають великий Археологічний парк
(вх. квиток опл. додатково) з грецьким амфітеатром і  печера, що підслуховує «Вухо Діонісія», сучасна церква Плачучої Мадонни, побудована в
незвичайній  для  храму  формі  цитрусової  соковижималки,  а  також  чудові  пейзажі,  утворені  мальовничою  гаванню,  обмеженої  з  одного  боку
півостровом Маддалена, а з іншого - острівцем Ортігія. 
Повернення в готель. Ночівля.

День 7.  Мессіна - острів Сицилія - відпочинок на узбережжі Іонічного моря - Етна - Таорміна

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Подих вулкана Етна (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Етна - найвищий і найзнаменитіший вулкан Європи, в жерлі якого, за віруванням стародавніх греків, була коваля бога Гефеста. Він вабить своєю
білосніжною вершиною і вогнедишними кратерами. Територія, яка оточує вулкан, утворює «Парк Етни» - один з найбільш великих заповідників Італії.
Панорама, що відкривається з вулкана, фантастично гарна, а чорні, червоні, коричневі кольори лави залишають яскраві враження на все життя.

Портове сицилійське містечко Мессіна (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Дорожній рух тут не затихає ні вдень, ні вночі. Правда, «дороги» прокладені по морю: Мессинська протока відокремлює Сицилію від кінчика «носа»
італійського чобота, і навігація тут вирує цілодобово. Втім, в околицях Мессіни вирує не лише навігація, а й самі неспокійні води протоки - недарма
давні греки вірили, що саме тут дислокуються міфічні Сцилла і Харібда. З цієї ж причини відпочиваючим в Мессіні суворо заборонено запливати далеко
в море -  але вони не засмучуються,  а  знай собі  прогулюються,  роздивляючись пам'ятки,  насолоджуються смачними каннолі  і  відпочивають в
прохолодній тіні фонтанів Нептуна і Оріона в міському центрі.
Ввечері на нас чекає:
Екскурсія Богемна Сицилія (входить у вартість туру)
Ефектно розташований на терасі  гори Тауро з дивовижними видами, Таорміна -  богемний курорт і  перлина Іонічного моря. Знамените місто з
легендарним  минулим  відоме  своїми  мальовничими  заходами  сонця,  елітними  готелями  і  кінофестивалем.  Символом  міста  є  давньогрецький
амфітеатр, звідки відкриваються чудові види на грізну Етну, блакитні води затоки і не настільки далеку Калабрію ... 



Повернення в готель. Ночівля.

День 8.  відпочинок на узбережжі Іонічного моря - Агрідженто - острів Сицилія

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Агрідженто - Долина Храмів (Дорослий: 55€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
Неподалік  від  сицилійського  міста  Агрідженто  є  чудова  долина,  де  серед  квітучого  мигдалю  спочивають  руїни  величних  будівель,  зведених
давньогрецькими колоністами. Це найбільший монументальний комплекс всієї «Великої Греції», включений в 1997 р. до переліку об'єктів Всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО. Долина Храмів, це ніщо інше, як руїни стародавнього Акрагаса (теперішній Агрідженто), Він був одним з найголовніших міст
Стародавньої Греції та, другий за важливістю грецькою колонією на Сицилії після Сіракузи. Греки його називали Akragas.Міська територія грецького
Акрагаса налічувала 456 га і була оточена кріпосними стінами з дев'ятьма воротами, а сам Акрагас був серед грецьких поетів «найкрасивішим містом
смертних». Грецькі храми вражають своєю величчю і розмахом, особливо, коли замислюєшся про те, що їм більше 2500 років. Долину храмів руйнували
карфагеняни,  потім  відновлювали  римляни,  знову  руйнували  араби,  відновлювали  візантійці.  Місцевий  уродженець  філософ  Емпедокл  писав:
«Могутність і блиск цього міста такі, що жителі його будують храми, як ніби їм судилося жити вічно, а їдять і п'ють так, як ніби їм судилося померти на
наступний день».
Повернення в готель. Ночівля.

День 9.  Ліпарські острови - відпочинок на узбережжі Іонічного моря - острів Сицилія

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для охочих:
Захоплюючий круїз по Еолійським (Ліпарським) островах (Дорослий: 68€ / Діти: 68€)
Це унікальна можливість зануритися в незвичайний світ моря, вогнедихаючих вулканів,  рибальських селищ і  затонулих кораблів.  Еолійські  або
Ліпарські острови - це ланцюжок маленьких острівців поруч з трикутним островом Сицилія. Острови настільки унікальні і самобутні, що здається, що
належать різним архіпелагам. Тут є все: від розкоші вілл і бутиків, до занедбаності віддалених і кожен тут зможе зайнятися тим, що йому більше до
душі: плавання з маскою і аквалангом, купання, прогулянки по містах, шопінг, фотографії... По місту Ліпарі можна здійснити прогулянку, відвідати
археологічний музей, прогулятися по магазинах, місцевому риночку і вузьких вуличках. На острові Вулкано незалежно від погоди можна завжди
поплавати в лікувальних сірководневих ваннах і  на пляжах (вх.квиток оплачується додатково),  де прямо з блакитної води піднімаються гарячі
термальні потоки, що дозволяють купання в будь-який час року.
Повернення в готель. Ночівля.

День 10.  відпочинок на узбережжі Іонічного моря - острів Сицилія

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Для охочих:
Трансфер Sicilia Outlet Village  (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Найвідоміший аутлет на Сицилії, знаходиться на трасі А19 Катанія-Палермо приблизно в 65 км від Катанії. Він являє собою двоповерхову, зручно
сплановану село з вулицями і площами, уздовж яких розташовані понад 140 магазинів різних брендів одягу, взуття, товарів для дому та аксесуарів.
Серед них є як люксові бренди - Gucci, Calvin Klein, Baldinini і інші, так і магазини середньої цінової категорії, включаючи бутики італійських виробників.
Ціни на товари знижені на 30, 50, а в дні сезонних розпродажів - на всі 70 відсотків.
Повернення в готель.
Ночівля.

День 11.  Матера

Сніданок.
Паромна переправа на материковую частину Італії.
Екскурсія Матера - місто на скалах (входить у вартість туру)
Матера - невелике містечко, пам'ятник ЮНЕСКО. За деякими даними, одне з найдавніших місць, що заселене людьми по цей день! Але пам'ятник він
не через це. Знаменита Матера своїми скельними будівлями, причому не просто будівлями - цілі райони міста розміщені в печерах, що виходять на
поверхню землі будівлями, вирубаними в скелях, в тому числі численними церквами. Тут знімалося дуже багато відомих кінокартин, наприклад, фільм
Мела Гібсона «Страсті Христові». Таких фотографій, як в Матері, звичайно, не зробити ніде в світі!
Поселення в готель. Ночівля.

День 12.  Барі - Альберобелло

Сніданок.
Екскурсія Екскурсія в Барі (входить у вартість туру)
Багата історія, цікава архітектура, набережна і гарні історичні будівлі – все це є в Барі. Тут можна побачити відображення всієї Італії в мініатюрі.
Старовинний квартал міста до цих пір зберігає відбиток давніх часів, а спосіб життя нагадує картини з італійських фільмів. Головна родзинка Барі -
базиліка св. Миколая, де зберігаються мощі Миколая Чудотворця. Багато століть до Барі намагаються потрапити паломники, щоб доторкнутись до
святині і отримати крапельку чудотворного миро.
Всім бажаючим пропонуємо:
Альберобелло – місто з казки (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Гострі, як капелюхи гномиків, дахи будинків цього міста, що називаються по-італійськи «трулло», залишаються в фотоальбомах практично всіх гостей
цього регіону, прикрашають брошури, плакати, книги. Ніде в світі не знайти міста, більшість будинків якого можна розібрати одним рухом. Місцеві
жителі  будували їх  методом «сухої  штукатурки».  А  дахи у  них були незвичайні  –  конусні,  що в  перекладі  із  латинської  звучить як -  Трулло.
Альберобелло – це дивовижне місто, дивлячись на ці забавні будиночки, можна відчути себе як у казці, приходить відчуття безтурботності і радості.
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 13.  Сан-Марино

Сніданок.
Екскурсія Карликова держава - Сан-Марино  (входить у вартість туру)
Сан-Марино - найстаріша держава Європи, мальовничо розташована на горі Титано. У наші дні мільйони туристів приїжджають подивитися на це



маленьке диво, захопитися чудовою панорамою з вершини гори Титан, познайомитися з історичним минулим волелюбного народу, купити на пам'ять
сувеніри та місцеві лікери, слава про які зробила крок далеко за межі республіки...
Переїзд і поселення в готелі на території Угорщини.

День 14.  Львів - Егер

Сніданок.
Всім бажаючим пропонуємо:
Егер - угорський гуляш і дегустація (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
При наявності часу переїзд в Егер - на батьківщину вогняних червоних вин. Всіх бажаючих запрошуємо на угорський гуляш та дегустацію знаменитих
вин в вікових льохах, вирубаних з туфу в Долині Прекрасної дівчини (18 €). Без сумніву таке закінчення подорожі Вам сподобається ...
Час прибуття до Львова орієнтовно 00:00 (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• вісім екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
• Доплата за спальне місце на поромі в каютах вищого класу
• Обов&#039;язково!!! Доплата за спальне місце на поромі в каютах по маршруту Неаполь - Палермо:
• без вікна 55€/чол
• з вікном 65€/чол

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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